
◎　計算をしましょう。

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.9

①　２ . ４ 5
　×　  １. 3

③
商は四捨五入して、上から２けたのがい数にする

８ . ６１. ８
②

９ . ３０. ５

◎　比の値を求めましょう。

◎　等しい比を（　　）から見つけ、○をしましょう。

◎　□にあてはまる数を書きましょう。

◎　次の比を簡単にしましょう。

①　６：８　（　　　　　　） ②　１６：６　（　　　　　　）

③　0.3：0.8　（　　　　　　） ④　2.7：4.5　 （　　　　　　）

①　３：４　（　９：１５　　１５：２０　　２４：１６　）

①　４：９ ＝ 12：

②　５：７　（　４０：３２　　１５：２１　　２０：３５　）

②　１８：１２　（　　　　　　）①　２：７　（　　　　　　）

②　24：18 ＝ 　　  ：３
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◎　計算をしましょう。

① ＋２
１

10
３

② －12
11

４
１

③ ×５1

1

２４
４
１

④ ÷９
５

７
３

式）

答）

◎　次の体積を求めましょう。

①

式）

答）

②

6㎝

9㎝

4㎝

4㎝
8㎝

7㎝

25 ㎠

=+ 2=砂

= 石 一石 = π =③

= 59 *49 -
1

5 × 7
人

=

9×⑮ 7

6 × 9 - 2 × 5 = 44

44 × 8 = 235

352 cm
3

25 × 7 = 517

175 cm
3


